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(hw) Termékismertetd

Fiir die Wandmontage benétigen Sie | Pour le montage mural, il vous faut

Per il montaggio a parete sono necessari | Wall mounting will require

K montaZi ke zdi potiebujete | Do montazu Sciennego potrzebne beda

K montaZi na stenu potrebujete | A falra szereléshez az alabbiakra lesz sziiksége
Duvar montaji icin gerekli olanlar:
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DEUTSCH

Ziehen Sie die Schrauben
nach dem Aufhdngen so-
weit fest, bis das Schliissel-
board wackelfrei hangt.

FRANCAIS

Aprés avoir accroché le
porte-clés mural, serrez
les vis fermement jusqu'a
ce qu'il ne bouge plus.

ITALIANO

Dopo averlo appeso, strin-
gere le viti in modo che

il portachiavi non oscili.

Made exclusively for: Tchibo GmbH, Uberseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de

ENGLISH

Tighten the screws as far
as is necessary to prevent
the key tray from wobbling
when mounted.

CESKY

Srouby po zavésen utéh-
néte tak pevné, aby se
v&Sak na kliCe neviklal.

POLSKI

Po zawieszeniu potki
nalezy wkreci¢ $ruby na
tyle gteboko, aby pdtka

na klucze wisiata stabilnie.

Artikelnummer | Référence | Codice articolo | Product number

SLOVENSKY

Skrutky po zaveseni
dotiahnite tak pevne,
aby sa policka na klice
nekyvala.

MAGYAR

A felakasztds utan hdzza
meg a csavarokat annyira,
hogy a kulcstarto billegés-
mentesen rogziiljon.

TURKCE

Astiktan sonra, anahtarlik
rafl hareket etmeden asili
kalacak sekilde vidalari
sikin.

Cislo vyrobku | Numer artykutu | Cislo vyrobku | Cikkszam | Uriin numarasi : 622 320
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. Wichtige Hinweise

Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial
fern. Die Tiiten und Folien sind kein Spielzeug.
Achten Sie darauf, dass diese nicht iiber den
Kopf gestiilpt oder Teile davon verschluckt
werden. Erstickungsgefahr!

+ Fiir die Wandmontage haben wir Montage-
material (Schrauben und Diibel) beigelegt.
Dieses kann bei Verschlucken lebensgefahrlich
sein. Halten Sie deshalb Kinder fern, wenn Sie
den Artikel an der Wand montieren.

- Das Montagematerial ist fiir Gibliches, festes
Mauerwerk geeignet. Informieren Sie sich vor

der Wandmontage {iber das geeignete Montage-

material fiir Inre Wand. Vergewissern Sie sich,
dass sich keine Rohre oder Leitungen an der
Bohrstelle befinden!

+ Verwenden Sie den Artikel nur fiir seinen vor-

gesehenen Verwendungszweck und tiberlasten
Sie ihn nicht.

@ Consignes importantes

- Tenez les emballages hors de portée des
enfants. Les sacs et les films ne sont pas des
jouets. Veillez a ce que les enfants ne se les
mettent pas sur la téte ou n'en avalent pas
des morceaux. Risque d'étouffement!

- Le matériel nécessaire pour le montage mural
(vis et chevilles) est fourni avec l'article. Ces
petits éléments peuvent entrainer la mort s'ils
sont ingérés. Fixez donc I'article au mur en
dehors de la présence d'enfants.

- Le matériel de montage est prévu pour des
murs compacts. Avant d'effectuer le montage
mural, informez-vous sur le matériel de mon-
tage adapté a votre mur. Avant de percer les
trous, assurez-vous qu'il n'y a pas dans le mur
de conduites électriques ou de canalisations
susceptibles d'étre détériorées.

- N'utilisez I'article que dans le domaine d'utili-
sation prévu et ne le surchargez pas.

@ Istruzioni importanti

Tenere i bambini lontani dai materiali di
imballaggio. | sacchetti e le plastiche di
imballaggio non sono giocattoli. Controllare
che non vengano applicati sulla testa o che
alcuni componenti non vengano ingeriti.
Pericolo di soffocamento!

+ |l materiale di montaggio (viti e tasselli) per

il fissaggio a parete & incluso nella confezione.
Puo essere pericoloso nel caso in cui venisse
ingerito. Si consiglia pertanto di tenere i bam-
bini lontani dalla confezione quando I'articolo
viene montato alla parete.

- |l materiale di montaggio & adatto a pareti
tradizionali e stabili. Si prega di informarsi

sul materiale di montaggio adatto alle proprie
pareti prima del fissaggio. Accertare che nella
posizione scelta per praticare i fori non ci
siano tubi idraulici o linee elettriche!

« Utilizzare I'articolo unicamente per lo scopo
previsto e non sovraccaricarlo.

Important information

+ Keep the packaging materials out of the reach

of children. The plastic bags and films are not

toys. Make sure that children do not pull them

over their heads and that no parts of them are
swallowed. Risk of suffocation/choking!

+ We have provided mounting materials (screws

and wall plugs) for wall mounting. These small
parts can be highly dangerous if swallowed.
Therefore, keep children away when mounting
the product onto the wall.

+ The mounting materials provided are suitable

for standard, solid walls. Before mounting, find
out which mounting materials are suitable for

your wall. Before drilling, make sure that there
are no pipes or electrical wiring located behind
the wall where the holes will be drilled!

+ Use the product for its intended purpose only

and do not overload it.

@ DileZité pokyny

- Obalovy materiél se nesmi dostat do rukou
détem. Sécky a félie nejsou urceny na hrani.
Dbejte na to, aby si je déti nenatahovaly na
hlavu nebo jich ¢ast nespolkly. Nebezpedi
udusenf!

+ Materidl potfebny k montaZi na zed (Srouby

a hmoZdinky) je pfiloZen. Tyto dily vSak mohou
byt v pfipadé spolknuti Zivotu nebezpecné.
Proto béhem montéZe na sténu udrzujte déti
mimo pracovni oblast.

- MontéZni materidl je vhodny pro bézné, pevné

zdivo. Pfed ndsténnou montdzi se informuijte

0 montaznim materialu vhodném pro Vasi zed.
Presvédcte se, zda se na misté vrtani nenachdzi
néjaka potrubi nebo kabely!

- Vyrobek pouZivejte jen k urCenému Gcelu

a nepretézujte jej.

. Wazne wskazowki

Dzieci nie moga mie¢ dostepu do materiatéw
opakowaniowych. Torebki oraz folie nie sa
zabawkami. Nalezy zwrdci¢ uwage, aby nie
zostaty naciggniete na gtowe i aby ich czesci
nie zostaty potkniete. Istnieje niebezpieczen-
stwo uduszenial

- Do zestawu dotgczyliSmy materiaty do montazu

Sciennego (wkrety oraz kotki rozporowe).
Ich potknigcie moze by¢ $miertelnie niebez-
pieczne. Z tego powodu nalezy dopilnowac,
aby podczas montazu produktu na $cianie
W poblizu nie znajdowaty sie dzieci.

+ Dotaczone materiaty montazowe nadajg sie

do zwyktych, stabilnych $cian. Przed montazem
na $cianie nalezy zasiegna¢ informacji, jakie
materiaty sg odpowiednie dla danej $ciany.
Ponadto nalezy upewnic sig, ze w miejscach
wiercenia nie przebiegajg zadne rury ani prze-
wody elektryczne!

- Produktu nalezy uzywa¢ wytacznie zgodnie

Z jego przeznaczeniem. Nie nalezy go przecig-
zat.

@ Ddlezité upozornenia

- Zabrénte pristupu deti k obalovému materialu.
Vrecka a félie nie st hracky. Dbajte na to, aby
siich deti neddvali cez hlavu a Casti z nich
neprehltli. Nebezpecenstvo udusenia!

- Pre montdZ na stenu sme priloZili montazny

material (skrutky a koliky). Tieto diely mdZu
byt po prehltnuti Zivotunebezpeéné. Deti preto
udrZiavajte v bezpecnej vzdialenosti, ked'tento
vyrobok montujete na stenu.

+ Montdzny material je vhodny pre bezné pevné

murivo. Pred montdzou na stenu sa informujte
0 vhodnom montaznom materidli pre vasu
stenu. Uistite sa najprv, Ze sa na mieste vftania
nenachddzajd Ziadne rdry alebo vedenial

- Tento vyrobok pouZivajte len v silade s jeho

uréenim a nepretazujte ho.

(hu) Fontos tudnivalok

- Ne engedje, hogy a csomagoléanyag gyerme-

kek kezébe keriiljon. A zacskd és a folia nem
jéték. Ugyeljen arra, hogy azokat a gyermekek
ne hizzak a fejiikre, és hogy apro részeket ne
nyeljenek le bel6liik. Fulladdsveszély!

- Afalhoz rogzitéshez sziikséges szerelGanya-

gokat (csavarokat és tipliket) mellékeltiik.
Az aprd részek lenyelése életveszélyes lehet.
Ezért tartsa tdvol a gyermekeket, amikor

a terméket felszereli a falra.

- A szerel6anyagok szokdsos, stabil falazathoz

alkalmasak. A rogzités eldtt érdeklGdjon szak-
kereskedésben a megfelel§ szerelGanyag feldl.
Bizonyosodjon meg arrél, hogy a furatok alatt
nem hdzédnak csovek és vezetékek!

- Aterméket rendeltetésszer(ien hasznélja,

ne terhelje tdl.

@ Onemli bilgiler

+ Cocuklari ambalaj malzemesinden uzak tutun.
Torbalar ve folyolar oyuncak degildir. Bunlarin
basa gecirilmemesine veya yutulmamasina
dikkat edin. Bogulma tehlikesi vardir!

+ Duvar montaji icin ambalaja montaj malzemesi

(civatalar ve diibeller) eklenmistir. Bu parcalar
yutuldugunda hayati tehlike s6z konusudur.
Bu yiizden iiriinii duvara monte edeceginiz
zaman ¢ocuklari uzak tutun.

+ Montaj malzemesi, normal duvarlar igin

uygundur. Montaj dncesi duvariniza uygun
olan montaj malzemesi hakkinda bilgi edinin.
Delecediniz yerden borularin veya elektrik
hatlarinin ge¢mediginden emin olun!

« Uriinii sadece dngdriilen kullanim amacr icin

kullanin ve asiri yliklemeden kaginin.



